
 

Λαμία, 13 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου  

από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου 

πραγματοποιήθηκαν μία σειρά εκδηλώσεων από το Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού.  

Την Τετάρτη 8 Μαΐου, ανήμερα του εορτασμού, τελέσθηκε αρτοκλασία στον Ι. Ν. του Αγίου 

Λουκά στη Λαμία. Στη θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας κ. 

Χρήστος Γεωργίου, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, η Αντιδήμαρχος Λαμιέων κα Βίβιαν 

Αργύρη, το προσωπικό και οι Εθελοντές του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας.    

Στη συνέχεια παρατέθηκε τσάι στο τουριστικό περίπτερο του Δήμου Λαμιέων, ως μία ευκαιρία 

γνωριμίας και ανταλλαγής απόψεων των Εθελοντών με το νεοσύστατο Περιφερειακό Συμβούλιο 

του Τμήματός μας. 

Τέλος, την Δευτέρα 13 Μαΐου 2019, πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου 

Λαμιέων, σε μια ιδιαίτερα συγκινητική ατμόσφαιρα, εκδήλωση αφιερωμένη στην Παγκόσμια 

Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου, όπου και τιμήθηκαν οι απερχόμενοι, ο 

Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας, κ. Ελευθέριος Παπαδημητρίου και η Γεν. 

Γραμματέας κα Νιούτσικου - Καραμπότση Ειρήνη, για τη συνολική τους προσφορά στον 

Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό.  

Ιδιαίτερη τιμή και χαρά για εμάς ήταν η παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου 

Αυγερινού, που για μία ακόμη φορά, ήταν κοντά μας δίνοντας με τα λόγια του δύναμη στους 

Εθελοντές μας για να συνεχίσουν το πολύπλευρο φιλανθρωπικό και εθελοντικό τους έργο. 



Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν εισηγήσεις από τους υπευθύνους των 

Τομέων Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος, σχετικά με το ρόλο της κάθε 

υπηρεσίας, τις δράσεις και τα προγράμματα που υλοποιούνται. 

Επίσης, στην εκδήλωση παρευρέθησαν, Εκπρόσωπος της Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 

Εκπρόσωποι του Ελληνικού Κοινοβουλίου, ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος 

Καραΐσκος, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Νικόλαος Σταυρογιάννης, ο Ανώτατος Δ/της Φρουράς, 

Ταξίαρχος Αρίστος Περρής, Εκπρόσωπος της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Δ/νσης Στ. 

Ελλάδας, Ταξίαρχος κ. Γεώργιος Τσαμαδιάς, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, Αρχιπύραρχος Ευάγγελος Παλιός, ο Διοικητής Αστυνομικής Δ/νσης 

Φθιώτιδας, Ταξίαρχος Μιχαήλ Τσάτσης, Αντιδήμαρχοι, ο Γενικός Γραμματέας του Κ.Δ.Σ. του 

Ε.Ε.Σ. κ. Γεώργιος Σκούμας, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου, η 

Πρόεδρος και μέλη του Π.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Καρπενησίου, Περιφερειακοί 

και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου, Εκπρόσωποι Αρχών, 

υπηρεσιών, φορέων και συλλόγων, πλήθος μελών και εθελοντών του Ε.Ε.Σ. αλλά και 

συμπολίτες μας. 

 


